

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2018年1月16日 星期二 丁酉年十一月三十

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11648期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

中共中央政治局常务委员会召开

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报,听取中央书记处工作报告

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月15日电 中共中央政治局常务委员会1月15日全天召开会议,听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报,听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势,是决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的根本保证。事在四方,要在中央。坚持党的领导,首先是坚持党中央集中统一领导。全党要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把维护党中央权威和集中统一领导作为最高政治原则和根本政治规矩来执行。

会议强调,党的十八大以来,中央政治局常委会、中央政治局连续3年听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告,并将这项工作写入《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》。实践证明,这是坚持党中央权威和集中统一领导的重要制度安排,十分必要、很有意义,必须坚持下去。

会议认为,过去的一年,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组自觉坚持党中央集中统一领导,认真贯彻党中央决策部署,围绕党和国家工作全局履职尽责,保证了党中央重大决策部署贯彻落实,推动各项工作取得了新进展新成效,为实现党和国家事业新发展作出积极贡献。同时,充分发挥党组的领导作用,严格贯彻民主集中制,自觉履行管党治党主体责任,加强党组自身建设,坚持不懈正风肃纪,在全面从严治党上发挥了表率作用。

会议强调,过去的一年,中央书记处认真贯彻党中央决策部署,协助党中央推进全面从严治党部署要求贯彻落实,指导做好群团工作,推动党内法规完善实施,配合办好一系列重要会议和重大纪念活动,各方面工作取得了新成绩。

会议强调,今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要增强“四个意识”,(下转第四版)

全市拆违拆迁工作动员大会召开

周斌张雷明讲话

本报讯(记者孙鹏飞)1月15日下午,全市拆违拆迁工作动员大会召开,安排部署今年拆违拆迁工作,动员全市各级各部门进一步统一思想、坚定信心,锻造过硬作风,坚决打好拆违拆迁这场硬仗,为加快新型城镇化进程、推动高质量发展创造条件。

市委书记周斌、市长张雷明分别在会上讲话,市级领导李建民、摆向阳、张荣海、魏建平、郑枝、齐俊禄出席会议。

会议指出,违法建筑和违法占地扰乱城市建设正常秩序,影响城市规划有效实施,违反公平正义原则,损害社会公共利益,广大市民反映强烈,拆除“双违”呼声高涨。市委、市政府作出拆除“双违”的决策,是维护法律法规严肃性、体现政府有序管理和顺应人民期待的一项行动,受到各方的高度理解和广泛赞同。全市各级各有关部门要认真清形势,提高认识,切实增强拆违拆迁工作的紧迫感和责任感,以铁的决心、铁的手腕坚决这一制约发展步伐、影响城市形象的顽疾。

会议强调,要注意方法,强化措施,积极稳妥推进拆违拆迁各项工作。拆违拆迁工作法律性、政策性、复杂性、艰巨性都很强,既要依法强力推进,又要把工作做细做实,确保和谐拆迁。一要周密部署。要摸清违章建筑数量、涉及人员情况,把能“啃硬骨头”的干部派到基层

一线,把与拆违拆迁有关的各项工作考虑周全,根据不同情况制定切实可行的方法措施,确保有章可循、稳妥有序。二要依法推进。要把法律法规作为拆违拆迁的工作准绳、最高原则和坚强后盾,大力普及相关法律法规,提高法律知识和执法能力,充分发挥法律法规的利器作用,依法强力推进拆违拆迁工作。三要公平公正。要坚持阳光操作,始终做到一把尺子、一个政策、一视同仁,每一个环节、每一个步骤都让群众参与,让老百姓自始至终清清楚楚、明明白白,确保公开、公平、公正。四要耐心细致。要对症下药,善于做群众工作,耐心细致与群众沟通交流;把自己摆进去换位思考,

把关心放在前,把托底保障的措施落实在前;涉拆干部要主动配合、带头拆迁,以实际行动赢得群众的最大支持。

会议强调,要加强领导,严明纪律,确保各项工作落实到位。要把拆违拆迁工作和干部作风大整顿结合起来,和干部考评结合起来,用工作成效检验干部作风。要加强组织领导,主抓领导亲自抓,精兵强将具体抓,同心协力,齐抓共管,形成上下贯通、横向联动的强大合力。

舞钢市、市住建局等6家单位分别在会上发言。

副市长魏建平就做好今年拆违拆迁工作进行具体安排。

市政府与中民投举行战略合作座谈会

周斌、张雷明、董文标出席

本报讯(记者孙鹏飞)1月15日上午,市政府与中国民生投资股份有限公司举行战略合作座谈会,听取部分合作项目前期对接情况,就进一步加快项目推进,扩大合作领域进行深入交流。

市委书记周斌、市长张雷明,全国政协常委、中民投董事局主席董文标分别在会上讲话;市委常委、秘书长杨克俊主持会议;副市长冯晓仙、王朴、魏建平,市城乡一体化示范区党工委副书记齐俊禄出席会议。周斌代表市委、市政府对董文标一

行来平考察洽谈表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,中民投与我市开展战略合作,不仅给我们带来了投资,更给我们带来了全新的思维和管理模式,对我市加快转型发展具有十分重要的意义。我们将进一步增强服务意识,提高服务水平,构建“亲”“清”新型政商关系,为企业发展营造良好外部环境,为来平投资创业者打造舒心工作环境。

张雷明说,市政府将成立工作专班,明确专人负责,加强对接协调,狠抓工作

落实,全力做好双方谋划的合作事项,推动项目早日落地见效。希望双方在合作中不断加大深友谊,进一步扩大合作范围,实现共同发展。

董文标介绍了中民投发展情况和在平投资意向。他说,经过前期洽谈交流,我们深深感受到平顶山发展环境好、服务意识强、办事效率高,十分乐意参与到平顶山转型发展进程中,在新能源、装配式建筑、物流产业等更多领域开展合作,为平顶山的发展贡献力量。

会上,市政府与中民投签订战略合作框架协议,卫东区政府与中民投国际物流融资租赁有限公司签订战略合作框架协议,市城乡一体化示范区与中民香山(天津)文化投资有限公司、中原银行平顶山分行签订战略合作框架协议。

根据市政府与中民投签订的协议,中民投及其关联企业将通过股权投资、债权投资、产业基金合作、金融模式创新等方式,加大在我市农业、现代物流、新能源、装配式建筑等方面的投入。

对2017年健康扶贫工作的看法,征求他们的意见建议,并认真填写《健康扶贫回访表》,同时还为贫困患者进行健康体检和健康指导,免费赠送药品和生活用品。

目前,该县已派出医护人员116名,深入87个行政村,走访171户贫困户,收回扶贫回访表171份,收集意见建议8条,免费赠送药品价值3300余元。

郟县开展健康扶贫“大回访”活动

本报讯(记者温书功 通讯员王自行)“得了这种病,要是以前我早就不治了,有了国家的扶贫政策,有了县医院的关心帮助,我有了战胜疾病的信心,感谢党的政策!”1月12日,郟县人民医院的医护人员到该县次营镇邢村回访医院2017年健康扶贫工作,村民赵女士说。

赵女士3年前被查出患卵巢癌,治病花了不少钱,虽说农村合作医疗报销了一部分,但仍感觉经济压力较大,她渐渐有了放弃治疗的想法。国家的健康扶贫政策施

行后,看病报销的比例大幅提高,她去年看病花费11万多元,报销了9万多元。

为巩固脱贫攻坚、健康扶贫工作成果,确保全县因病返贫人员早日脱贫,从1月10日起,该县组织广大医疗干部职工对2017年健康扶贫工作开展“大回访”。对已脱贫户全面开展“四看”,即看是否享受了扶贫政策、看是否兑现了脱贫收益、看是否达到了稳定增收、看是否实现了“两不愁三保障”;对未脱贫户全面开展“四查”,即查家庭情况是否核准、查

致贫原因是否分析准、查帮扶措施是否制定准、查脱贫责任是否落实准。

活动中,回访人员耐心倾听贫困户

打赢脱贫攻坚翻身仗
强化督促落实 重返第一方阵

“他的一举一动,让我们感受到了社会正气” 社会各界点赞王保华卧冰救人

连日来,平煤神马集团建井三处职工王保华在甘肃金昌临危不惧卧冰救人的事迹,成为社会各界关注和传播的热点,大家纷纷来电或留言,表达对他的敬意。

建井三处第六项目部党支部书记张洋说:“王保华工作认真负责,不仅干过验收员,还干过通风工。此次他是到金昌市金川集团进行技术指导,没想到做出了这样的英雄壮举。我们的企业、社会需要这样的人。”

“没想到英雄离我这么近。”建井三处第六项目部二分队队长张坤说,他通过微信得知王保华的事迹后,第一时间与王保华通了电话,他很骄傲能有这样的工友。

了解到王保华的英雄事迹后,平顶山学院教师王雁冰表示,社会是一个联合体,只有相互扶持、相互为善,世界才能变成美好的人间,王保华正是这样的典范。

在平高集团机关后勤工作的陈子肖说,见义勇为是中华民族的传统美德,如果危难关头人人挺身而出、见义勇为,社会必然正气浩荡。凡人英雄给了我们不凡的感动,就是因为他们用自己的爱心和善行、用自己的坚守和执着,在危急时刻做出了英雄壮举。王保华的一举一动、一言一行,感动了全社会,让我们从中发现了人性之美,感受到了社会正气。

市民李松志说:“事了拂衣去,深藏功与名。咱们鹰城人,骨子里就有着骄傲和侠义精神!小哥,我们以你为荣。”

市民王召志表示:“他很勇敢,那么危险的情况都敢冲上去,令人敬佩。”他直言,自己平日里也经常帮助别人,希望让爱心不断传递。

王保华英勇事迹在网上也引发了热议,不少网友点赞。

网友“可乐之星”说:“以后再遇上这样的事,大家都要挺身而出,不要充当冷漠的看客,看到他人需要帮助时,让我们伸出双手,只要我们努力付出,终究能够回馈到自己的身上。”

网友“不靠谱的史书源”说:“这就是我们这个时代所需要的雷锋,这就是我们身边的超级英雄。”

网友“舒言”说:“好样的,见义勇为的精神应该发扬光大,每个人都能像他这样,世界该有多么美好!”

网友“将你一车”说:“他临危不惧的气概、挺身而出的善举,是寒冬里的一股暖流,温暖着千万网友的心。我们的社会就需要这样的人,需要这样的温暖。”

网友“半夏”说:“看了心里暖暖的,感动得眼泪都流出来了,那么冷的天,卧冰救孩子,为你感动,为河南人骄傲!”

网友“鹰城是我家”说:“好人善举是我们这个社会宝贵的财富,也是我们这个社会的温暖底色。我们要帮助好人传美名,积极倡导和弘扬这样的社会风气,培育良好的社会生态,让崇德向善、扶危济困、助人为乐、见义勇为等正能量成为社会的新常态。”(本报记者 高轶鸣)

本报(记者毛玺玺)1月15日,记者从市委巡察办获悉,按照市委统一安排,九届市委第五轮巡察采取“机动式”巡察、“一托三”的方式,对16个乡镇(办事处)脱贫攻坚工作开展专项巡察,同时每个乡(镇、办事处)重点延伸了解3个以上村(社区)。

巡察范围包括:鲁山县背孜乡、瓦屋乡、观音寺乡、梁洼镇、董周乡、库区乡、碾子营乡、张良镇、熊背乡、团城乡、四棵镇、下汤镇、土门办事处等13个乡镇(办事处);叶县辛店镇、保安镇、叶县镇等3个镇。

本轮巡察由市委统筹组织开展,整建制从县(市、区)抽调人员组建5个巡察组,每个巡察组分为3-4个分组。巡察组1月15日进驻,2月7日进驻结束。

巡察期间,各巡察组深入贯彻落实市委脱贫攻坚“百日会战”部署要求,紧紧围绕助力打赢脱贫攻坚战,紧扣政策、责任、项目、资金、档案、帮扶6个关键环节,着力发现落实“六个精准”要求不到位、侵害群众利益的不正之风和“微腐败”、基层党组织软弱涣散等方面的问题:一是贯彻执行中央脱贫攻坚方针政策和省委、市委决策部署不坚决、不彻底,有令不行、有禁不止,弄虚作假、阳奉阴违,上有政策、下有对策,打折扣、搞变通等问题;二是履行脱贫攻坚工作主体责任不力,以形式主义、官僚主义、好人主义对待扶贫工作,作风“懒”“庸”“慢”“浮”,工作不务实、做表面文章,失职渎职等问题;三是在扶贫惠民项目的

申报、审批、招投标、实施、验收等环节以权谋私、失职渎职、推诿扯皮、暗箱操作、弄虚作假、吃拿卡要、行贿受贿等问题;四是在扶贫惠民资金的拨付、分配、使用等环节上审核把关不严、贪污侵占、截留挪用、虚报冒领、雁过拔毛、优亲厚友、挥霍浪费等问题;五是在脱贫攻坚中落实“六个精准”要求不到位,在贫困户识别、建档立卡等工作中,以权谋私、敷衍塞责、弄虚作假、欺瞒组织;在脱贫退出中欺上瞒下,搞“被脱贫”“假脱贫”“数字脱贫”等问题;六是村(社区)党组织软弱涣散,班子配备不齐,战斗堡垒作用发挥不够;党内政治生活制度执行不到位,党员发展程序不规范,党员队伍管理不严格;驻村第一书记“驻村不住村”,人浮于事、

做表面文章,履职不到位;家族势力、宗教势力、黑恶势力横行,欺压群众等问题;七是其他脱贫攻坚工作中的不正之风和腐败问题。

巡察期间,为便于干部群众反映问题,市委各巡察组均开通有专门值班电话、接收短信手机、电子邮箱、邮政信箱。巡察组受理电话举报的时间为工作日上午8:00至12:00,下午2:30至5:30。同时,各被巡察单位在机关单位显著位置张贴《市委巡察公告》,提高群众知晓度,扩大巡察影响力。

根据巡察职责,巡察组对与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,将按照分级负责、属地管理原则,转交相关部门处理。

市委第一巡察组信访联系方式
第一分组(巡察瓦屋乡):
13783287146
第二分组(巡察土门办事处):
0375-7032722
第三分组(巡察背孜乡):
0375-7173199
第四分组(巡察观音寺乡):
0375-5658067
电子邮箱:pdsxwcdyz@163.com
接收短信手机:13592167371(仅受理短信业务)
邮政信箱:平顶山市委巡察工作1号信箱,邮编:467000

市委第二巡察组信访联系方式
第一分组(巡察梁洼镇):
pdsxwclwz@163.com;
0375-7032722
第二分组(巡察董周乡):
pdsxwcdzx@163.com;
0375-5869887
第三分组(巡察库区乡):
pdsxwckqx@163.com;
15537563606
接收短信手机:18768970927(仅受理短信业务)
邮政信箱:平顶山市委巡察工作2号信箱,邮编:467000

市委第三巡察组信访联系方式
第一分组(巡察叶县叶邑镇):
0375-8812597
第二分组(巡察叶县辛店镇):
13071710031
第三分组(巡察叶县保安镇):
0375-8828567
电子邮箱:
pdsxwscxz@126.com
接收短信手机:
17839596101
(仅受理短信业务)
邮政信箱:平顶山市委巡察工作3号信箱,邮编:467000

市委第四巡察组信访联系方式
第一分组(巡察碾子营乡):
pdsxc0375@126.com;
18239780115
第二分组(巡察张良镇):
pdsxwscxz@163.com;
17839596102
第三分组(巡察熊背乡):
pdsxwsczsz@163.com;
13837507627
接收短信手机:
17839596103
注:本组信访值班电话与接收短信手机为同一号码

市委第五巡察组信访联系方式
第一分组(巡察下汤镇):
0375-7075688
第二分组(巡察四棵镇):
0375-5752989
第三分组(巡察团城乡):
0375-7075872
电子邮箱:
pdsxwcdwcz@163.com;
接收短信手机:
17839596103
(仅受理短信业务);
邮政信箱:平顶山市委巡察工作5号信箱,邮编:467000